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. Lehet-e tetszGlegesen sok Osszetett szdm egymas mellett?

. Adott 4000 kiilonb6z6 pont a sikban. Igazoljuk, hogy van olyan kér, aminek a belsejében
pontosan 2345 van az adott pontok koziil.

. Egy 2™ x 2™ -es sakktabla egyik mezGjét eltavolitottuk. Bizonyitsuk be, hogy a maradék
lefedhets 3 mezgbdl allo L alaki sikidomokkal.

. Legyen x valés szam. Bizonyitsuk be, hogy a kovetkezd két tulajdonsag ekvivalens:

(a) x felirhato két egész szam hényadosakeént,

(b) x tizedestort alakja vagy véges, vagy végtelen, de a jegyek egy id§ utan ismétlGdnek.
(Az elgbbiek teljesiilésekor mondjuk azt, hogy = racionélis.)

. Jelolje F,, az n-edik Fibonacci-szémot, azaz Fy = F = 1, F,41 = F,, + F,,—1. Bizonyitsuk
be, hogy
Fi+F+- -+ F,=F,—1

. Egy csiga egy egyméteres gumiszalag egyik végérsl a mésik végére akar eljutni percenként
egy centimétert megtéve. Sajnos a szalag mésik végén egy gonosz mano iil, aki minden
percben egy méterrel megnytujtja a gumiszalagot. Eljut-e a csiga valaha is a szalag végére?

Beadando feladatok

. Feldarabolhato-e egy négyzet 13 darab (nem feltétlen kiilonb6z6 méretti) kisebb négyzetre?
(3 pont)

. 1000 katonat sorba allitunk egymés mellett keleti-nyugati irdnyban tgy, hogy mindenki
észak feé néz. A parancsnok elkidltja magat, hogy "Jobbra at!". Egy mésodpercvel késébb
minden katonanak kelet felé kellene nézni, de sajnos néhany katona nem sajatitotta el a
jobb és bal kozotti kiillonbséget, tgyhogy lesznek egymas felé néz6 katondk. Minden olyan
katona, aki szemben taldlja magéit egy szomszédjaval, tgy gondolja, hogy hibazott, ezért
héatra arcot csindl (az is, aki esetleg jo iranyban allna). Egy masodperccel késgbb a "hatra
arcok"-ok elvegése utdn a szemben &all6 katonak ismét 180°-os fordulatot tesznek, és igy
tovabb. Bizonyitsuk be, hogy az eljaras megall véges idén beliil! (3 pont)

. Van-e olyan f : R — R valds fliggvény, amely szigorian monoton né és csak irracionalis
értékeket vesz fel? (5 pont)



